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Doet u boodschappen op ‘t Harde?

Beantwoord: 223 Overgeslagen: 2
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Doet u boodschappen op 't Harde om de …

Beantwoord: 223 Overgeslagen: 2
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Nee, speelt

geen rol

Ja, bewuste

keuze om op ...

Geen mening
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Maakt u zich, na de komst van een AZC, …

Beantwoord: 225 Overgeslagen: 0
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Nee, maak mij

geen zorgen

Ja, maak mij

wel zorgen

Geen mening
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Is het aannemelijk dat u na de komst van…

Beantwoord: 225 Overgeslagen: 0
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Nee, ik blijf

in ‘t Harde...

Ja, ik zal

waarschijnli...

Geen mening.
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